
gospodarski uspeh samodejno odraža v blaginji lokalnih skupnosti in ali se gospodarska rast odraža tudi
v njihovem pozitivnem družbenem, kulturnem in političnem razvoju. Poleg tega primanjkuje teorij in
konceptov, ki bi jih lahko uporabili v kontekstu majhnih mest in ki bi nam pomagali te spremembe razu-
meti.

Prijav za sodelovanje na konferenci je bilo skoraj trikrat več od razpoložljivih mest, kar priča o veli-
kem zanimanju in pomembnosti obravnavanja teh vsebin. Na koncu je bilo v treh dnevih organizirano
16 predstavitev. Predavatelji so bili iz Evrope, Južne in Severne Amerike ter Azije. Izbor predstavitev
je omogočal, da smo bili priča raznovrstnosti raziskovanj, tako iz metodološkega kot teoretskega vidi-
ka. Tako smo denimo spoznali vlogo ljubiteljskih pivovarn pri revitalizaciji malih mest v ZDA, vlogo
neformalnega gospodarstva v vietnamskih malih mestih ali vlogo izobraževalnih ustanov v srednje veli-
kih mestih Brazilije. Zelo zanimiva so bila tudi vabljena predavanja: dr. Carlotta Fioretti je kot nedavna
raziskovalka Skupnega raziskovalnega središča Evropske komisije predstavila vlogo manjših mest v evrop-
skih politikah, dr. Joern Harfst z Univerze v Gradcu je govoril o preobrazbi malih mest v Evropi, dr.
Monika Litscher pa je kot namestnica direktorja Švicarske zveze mest predstavila razvojne izzive in reši-
tve švicarskih malih mest. Zelo zanimiva je bila tudi strokovna ekskurzija v švicarsko dvojezično mesto
Biel/Bienne. Nekoč svetovno središče urarske industrije (na primer Swatch, Rolex, Omega) je danes
tudi središče visokotehnoloških podjetij pa tudi eksperimentiranja na področju ustvarjalnih in kulturnih
dejavnosti.

Slovenski predstavniki na konferenci so bili: dr. Janez Nared, ki je imel predavanje na temo kako-
vosti življenja v slovenskih mestih, dr. Jani Kozina in dr. David Bole, ki sta bila diskutanta vabljenih
predavateljev in predavateljic, ter dr. Maruša Goluža (vsi ZRC SAZU Geografski inštitut Antona Melika).
Vsekakor vsi trije udeleženci in udeleženka toplo priporočamo prisostvovanje tovrstnim manjšim in
vsebinsko bolj osredotočenim konferencam. Te namreč omogočajo hkratno sodelovanje le eni vrsti pre-
davanj, kar ni običaj na večjih konferencah, kjer se ob vzporednih sekcijah navzoči dostikrat porazgubijo.
Poleg tega je več časa za razpravo ter za spletanje novih poznanstev in potencialnih sodelovanj. Naslednje
srečanje IGU CDES bo predvidoma v italijanski L’Aquili, zato vabimo vse potencialne udeležence in
udeleženke, da za informacije spremljajo spletne strani komisije.

David Bole, Jani Kozina

Mednarodni simpozij o zemljepisnih imenih: »Prisotnost manjšinskih in avtohtonih jezikov
v zemljepisnih imenih v mestnem okolju«
Bloemfontein, Južna Afrika, 26.–29. 9. 2023

Sodelavec ZRC SAZU Geografskega inštituta Antona Melika Matjaž Geršič (slika 2) sem se kot
predstavnik Mednarodne kartografske zveze (ICA) v predsedstvu Skupne komisije za imenoslovje
pri Mednarodni kartografski zvezi in Mednarodni geografski zvezi (Joint ICA/IGU Commission on
Toponymy) udeležil 7. mednarodnega simpozija o zemljepisnih imenih. Glavni organizator simpo-
zija je bil Oddelek za južnoafriški znakovni jezik in študije gluhih Univerze Free State (Department
of South African Sign Language and Deaf Studies, University of the Free State; slika 1), soorganiza-
torja pa sta bila že omenjena komisija in Afriško združenje za leksikografijo (African Association for
Lexiography).

Prve tri dni simpozija so bila na dnevnem redu dve delavnici, dve vabljeni predavanji in 19 dru-
gih znanstvenih predavanj. Delavnici sta bili namenjeni prikazom iz prakse. Prvo delavnico z naslovom
»Ustvarjanje dvojezičnega video slovarja v  znakovnem jeziku in angleščini« je predstavil Dirkie
Ebersohn z Nacionalnega inštituta za gluhe v Južni Afriki. Naslov druge delavnice je bil »Obdelava in
upravljanje podatkov o zemljepisnih imenih«. Vodil jo je Pier-Giorgio Zaccheddu, vodja Delovne sku-
pine za upravljanje zemljepisnoimenskih podatkovnih baz pri UNGEGN-u (United Nations Group of
Experts on Geographical Names oziroma Skupini izvedencev Združenih narodov za zemljepisna imena).
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Slika 2: Slovenski udeleženec Matjaž Geršič je predstavil dva prispevka, o standardizaciji imen postajališč
javnega potniškega prometa ter o ledinskih imenih v Porabju.
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Slika 1: Univerza Free State (Yunivesithi ya Freistata / Universiteit van die Vrystaat) je bila ustanovljena
leta 1950, že od leta 1904 pa je delovala kot del Grey College-a.
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Slika 3: Skupinska fotografija udeleženk in udeležencev.
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Slika 4: Bloemfontein je ena od treh južnoafriških prestolnic, kje je sedež sodne veje oblasti.
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Tuja vabljena predavateljica na simpoziju je bila Myriam Vermeerbergen, profesorica znakovnega jezi-
ka na Katoliški univerzi v Leuvenu v Belgiji (Katholieke Universiteit Leuven). Spregovorila je o leksikografiji
znakovnega jezika ter njenih preteklih, sedanjih in prihodnjih pristopih, dejavnostih in tehnikah. Vabljeni
predavatelj iz Afrike je bil Thapelo Joseph Otlogetswe, profesor leksikografije in jezikoslovja na Univerzi
v Bocvani. Spregovoril je o vsebinskih prilagoditvah slovarjev afriškemu okolju.

Dogodek je odprl dekan Fakulteta za humanistične študije Mogomme Masoga. Zadnji dan sim-
pozija je bil namenjen ekskurziji po mestu Bloemfontein (slika 4) in njegovi okolici.

Matjaž Geršič

Zaključna konferenca LIFE Lynx
Zadar, Hrvaška, 26.–29. 9. 2023

V zadnjem tednu septembra je v Zadru na najstarejši hrvaški univerzi potekala zaključna konfe-
renca projekta LIFE Lynx z naslovom Together for lynx. Na konferenci in mednarodnem srečanju Eurolynx
se je zbralo več kot 150 raziskovalcev in drugih strokovnjakov, ki se ukvarjajo s preučevanjem in ohra-
njanjem risa. Konferenco je organizirala Veterinarska fakulteta Univerze v  Zagrebu v  sodelovanju
z združenjem BIOM v okviru projekta LIFE Lynx. V uvodnem nagovoru so udeležence pozdravili pro-
rektor Univerze v Zadru, dr. Slaven Zjalić, Rok Černe, koordinator projekta LIFE Lynx, in profesorica
Magda Sindičić, koordinatorka izvajanja projekta na Hrvaškem. Zvrstilo se je prek 15 predavanj, v kate-
rih so partnerji projekta predstavili dejavnosti in rezultate o tem, kako je projekt LIFE Lynx z mednarodnimi
prizadevanji uspešno pripomogel pri zaustavitvi izumiranja dinarske in jugovzhodno-alpske popula-
cije risov. K ohranjanju populacije je pripomoglo predvsem sodelovanje strokovnjakov, raziskovalcev,
lovcev, gozdarjev, upravljavcev zavarovanih območij in lokalnih prebivalcev. V sklopu konferenčne ekskur-
zije v Narodnem parku Paklenica smo si ogledali interpretacijsko-izobraževalni center »Podzemni grad
Paklenice«, lokacijo, kjer je bil v naravo izpuščen preseljeni ris Alojzije, nato pa smo se odpravili še do
jame Manita peć, gozdarske koče in planinske koče Paklenica. Špela Čonč (ZRC SAZU Geografski inšti-
tut Antona Melika) sem na konferenci predstavila poster z naslovom Importance of rocky landforms for
Eurasian lynx (Lynx lynx) ecology in landscapes with different relief types (slika 3), ki je dostopen na por-
talu ResearchGate.

Špela Čonč

Slika 1: Udeleženci konference v dvorani na Univerzi v Zadru.
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